清酒「八海山」のコーシャ認証取得 イスラエル/ユダヤ系コミュニティへの展開について

八海醸造株式会社(本社:新潟県南魚沼市/代表取締役:南雲二郎)ではこの度、ユダヤ教の食物規定に適合する認証である「コーシャ認証」を取得いたしました。日本国内のお客様のみならず海外のお客様に対しても、製品に関する正確な情報発信を心がけてきておりましたが、今回は特定の地域・民族の方に適合する形での対応となりました。コーシャ認証の取得により、製品をご紹介しお飲みいただける範囲がより一層広がることとなり、また、より密な形での情報発信が可能になると考えております。

また弊社では日頃より食と酒のペアリングにも取り組んでおり、各界の料理人の方々とのコラボレーションを介して情報発信していくことを重視いたしております。

この度のコーシャ取得を機に、今月、イスラエル大使館との文化交流を通じたコラボレーション企画として、10月23日・24日にイスラエルのマスターシェフの蔵見学受入を行い、発酵及び清酒ペアリングのワークショップを開催いたしました。また、10月29日には、イスラエル大使公邸にてプレスランチを実施し、清酒「八海山」とイスラエル料理のコラボレーションについての情報を発信して参ります。

コーシャとは (コーシャー、コシェル、カシェル、カシュルート等と日本語表記することもある)

イスラム教徒のハラールフードのように、ユダヤ教徒が食べてもよいとされる「清浄な食品」のこと。ユダヤ教の聖典には食べてもよい食品、食べてはいけない食品が記されており、敬虔なユダヤ教徒は、5000年前の昔からその規律を厳格に守って生活しています。ユダヤ教徒の人口は、全世界で1400万



人ほどとイスラム教徒に比べて小規模ではありますが、10億人以上を擁する欧米を中心にした市場では、ユダヤ教のラビ(聖職者)による厳正な審査に合格した「コーシャ認証」マークが、宗教を問わず、日本での「JAS マーク」に値する、品質が高い製品であることを表す存在となっています。これは、コーシャがオーガニックなどと同様に、高品質で安心でき、地球環境に配慮するなど倫理的な食品「エシカルフード Ethical Food」のひとつとして注目され、欧米を中心にした「意識の高い」消費者が食品を選ぶ目安にしているためです。

(コーシャジャパン株式会社 WEB より抜粋の上編集)



弊社では2018年4月1日コーシャジャパン株式会社より対象品目のコーシャ認証を受け、 以下の製品についてコーシャマークの記載が可能となりました。2020年の東京五輪により 外国人の来日増加が見込まれる中で、コーシャ認定を受けた商品は、外資系ホテルや航空会社 にも採用いただける可能性が高まります。

近年イスラエルでの日本食人気の高まりも顕著なものとなっており、商都テルアビブを中心 に日本食店が続々増えている状況です。それに伴い、日本酒の消費も拡大基調にあります。

日本からイスラエルへの 清酒の出荷量推移		2016年	2017年	2018年(1-8月)
	数量 (L)	88,164	94,088	55,460
			*	(財務省貿易統計を基に作成

イスラエルだけでなく、ユダヤ系コミュニティは世界各地に存在しており、アメリカ・ニュー ヨークもまた大きなユダヤ系コミュニティの存在で知られています。コーシャ認証に関わる 世界各地での需要を見込み展開する事が可能となります。

コーシャ認証対象品目

- 純米吟醸 八海山
- ・純米吟醸 八海山 しぼりたて原酒 越後で候
- •特別純米原酒 八海山
- · 純米吟醸 八海山 雪室貯蔵三年

- ・ 瓶内二次発酵酒 あわ 八海山
- •特別純米 八海山(輸出限定品)
- · 純米大吟醸 八海山 浩和蔵仕込
- · 純米大吟醸 八海山 金剛心

















※各製品のコーシャマーク記載ラベルへ切り替わる時期は貯蔵期間により異なります。 ※弊社資材の切替り順次となります。

このリリースに関する問い合わせ先

株式会社 八海山 広報担当:浜崎 東京都中央区築地 4-5-9 築地安田第2ビル3階 TEL 03-6264-3366 FAX 03-6264-3367

